
  

sehr zufrieden zufrieden eher zufrieden 

eher 

unzufrieden unzufrieden 

sehr 

unzufrieden 

Anzahl  (%) Anzahl (%) Anzahl (%) Anzahl (%) Anzahl (%) Anzahl (%) 

Programmauswahl 29 58,0% 19 38,0% 2 4,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Online 

Anmeldeverfahren 
34 68,0% 13 26,0% 1 2,0% 1 2,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Begrüßungsplenum 15 30,0% 21 42,0% 7 14,0% 1 2,0% 1 2,0% 1 2,0% 

Organisation 29 58,0% 19 38,0% 1 2,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Ausstattung 

Information 
22 44,0% 23 46,0% 4 8,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Verpflegung 25 50,0% 17 34,0% 7 14,0% 0 0,0% 1 2,0% 0 0,0% 

Kollegialer 

Austausch 
27 54,0% 15 30,0% 6 12,0% 1 2,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Nützlichkeit 27 54,0% 20 40,0% 0 0,0% 1 2,0% 0 0,0% 0 0,0% 

2. TdW | Der Tag insgesamt 



Gesamtnote 2. TdW  

Nr. 16 

2. Tag der 
Weiterbildung 

sehr 
zufrieden 

Zufrieden 
eher 

zufrieden 
eher 

unzufrieden 
unzufrieden 

sehr 
unzufrieden 

n 

Häufigkeit 24 23 2 1 0 0 

50 

Prozent 48,0 46,0 4,0 2,0 0 0 


